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SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA 
TERCEIRA TURMA 

 
ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA 

EM 13 DE ABRIL DE 2010 
 
PRESIDENTE : EXMO. SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA 
SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. FRANCISCO DIAS TEIXEIRA 
SECRETÁRIA : Bela. MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 
 
Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as) NANCY ANDRIGHI, 
SIDNEI BENETI, VASCO DELLA GIUSTINA (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/RS) 
e PAULO FURTADO (DESEMBARGADOR CONVOCADO DO TJ/BA), foi aberta a sessão. 
Consignada a presença do EXCELENTÍSSIMO SR. MINISTRO LUIS FELIPE SALOMÃO 
Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior. 
 

PALAVRAS 
 
O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI: Sr. Presidente, se V. Exa. Me permite, sugiro um 
voto de felicitações e de júbilo pela nomeação de um Presidente de Corte Suprema do 
exterior. Trata-se do Magistrado Farez, da Corte Suprema do Marrocos, que acaba de 
ser nomeado por sua Majestade o Rei Hassan II para esse alto cargo. 
Explico por que faço essa proposição: trata-se de um ex-Presidente da Associação dos 
Magistrados do Marrocos, da Associação Hassaniana, que leva o nome do Rei, e que 
acabou de organizar, para a União Internacional de Magistrados, o Congresso Mundial 
de Juízes no ano passado, na cidade de Marrakech; um Magistrado de grande 
discernimento, de grande formação e que, com toda a certeza, receberá com grande 
satisfação, se esta Turma se associar ao seu júbilo e ao júbilo dos magistrados do 
Marrocos. 
 
O SR. MINISTRO MASSAMI UYEDA (PRESIDENTE): Srs. Ministros, como estão 
todos de acordo com essa proposição, solicito à Secretaria que encaminhe esse voto 
de felicitações. 
A Turma formula votos de congratulações à eminente Ministra Nancy Andrighi, que 
assume as funções de Juíza Eleitoral Suplente e ao Sr. Ministro Aldir Passarinho Junior, 
Membro Efetivo do Tribunal Eleitoral. 
 
A SRA. MINISTRA NANCY ANDRIGHI: Muito obrigada, Sr. Presidente. 
 
O SR. MINISTRO SIDNEI BENETI: Sra. Ministra Nancy Andrighi, realmente é uma 
grande carga, mas, mesmo assim, ficamos muito felizes de ver V. Exa. no Tribunal 
Superior Eleitoral. V. Exa. tem uma grande experiência, uma dedicação enorme e, 
sobretudo, muita crença pessoal naquilo que faz pela Justiça, o que é muito importante 
para este Tribunal. 
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Encerrou-se a sessão às 18:05, tendo sido julgados 194 processos, ficando pendente 2 
processos com pedido de vista. O julgamento dos demais feitos ficou adiado para a 
próxima sessão. 
 

Brasília, 13 de abril de 2010. 
 

MINISTRO MASSAMI UYEDA 
Presidente da sessão 

 
MARIA AUXILIADORA RAMALHO DA ROCHA 

Secretária 


